
Ata  da  48ª  (quadragésima  oitava)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,  Deliberativa
Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da 4ª Sessão Legislativa Ordinária
da 57ª Legislatura, em 9 de abril de 2026. Às 10h15, presentes 259 Sras. e Srs. Deputados,  o
Sr. Hildo Rocha, no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Às
10h15, presentes 261 Sras.  e  Srs.  Deputados, passou-se à Ordem do Dia.  O Sr.  Presidente
anunciou a votação do Requerimento nº 1.472, de 2026, dos Srs.  Líderes,  que requer,  nos
termos do artigo 155 do Regimento Interno,  urgência para apreciação do Projeto de Lei nº
3.652,  de  2025.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o  referido
requerimento. O Sr. Presidente comunicou ao Plenário o recebimento do Ofício nº 232, de
2026, que comunica a aprovação, com emendas, do Projeto de Lei de Conversão nº 1, de 2026,
oriundo da Medida Provisória nº 1.323, de 2025. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em
turno único, das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 1, de 2026.
Passou-se à discussão. Discutiu a matéria  o Sr. Josenildo.   Foi encerrada a discussão. Passou-
se à votação. O Sr. Presidente anunciou a votação das Emendas do Senado Federal ao Projeto
de Lei de Conversão nº 1, de 2026. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foram
rejeitadas as referidas emendas. Vai à sanção a matéria aprovada pela Câmara dos Deputados
na  sessão do dia 7 de abril de 2026. Às 10h22, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia.
Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Luiz Lima, Juninho do Pneu,
Silvio Antonio, Augusto Coutinho, Marcelo Nilo, Benedita da Silva, Luiz Lima, Heloísa Helena e
Ribeiro Neto.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Cleber Verde, Pedro Lucas Fernandes,
Pedro Uczai, Josenildo e Acácio Favacho.   Assumiram a Presidência, no período das Breves
Comunicações,   os Srs. Silvio Antonio, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno;
Hildo Rocha, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno e Ribeiro Neto, nos termos
do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno.   Fizeram Comunicações de Liderança  os Srs. Pedro
Uczai,  Líder do Bloco Federação Brasil  da Esperança -  Fe Brasil;  Hildo Rocha, Vice-Líder do
Bloco  UNIÃO,  PP,  PSD,  REPUBLICANOS,  MDB,  Federação  PSDB  CIDADANIA,  PODE;  e  Erika
Kokay,  Vice-Líder  da  Maioria.    Às  11h39,  o  Sr.  Presidente  encerrou  os  trabalhos,  antes
informando que a Presidência convocará, oportunamente, Sessão Deliberativa Extraordinária,
com data, horário e Ordem do Dia a serem divulgados ao Plenário, nos termos regimentais.
Encerrada a sessão.
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